



Curriculum vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume

MOCAN, AURELIAN GHEORGHE

Adresă(e)

Telefon(oane)

E-mail(uri)

Naționalitate(-ități)

Data nașterii

Sex

**Locul de muncă vizat /
Domeniul ocupațional
Cadru didactic**

Experiența profesională

Listă lucrări publicate recent în calitate de cadru didactic asociat al Universității "1 Decembrie 1918" Alba-Iulia, Facultatea de Drept și Științe Sociale:

1. The effects of anti-competitive agreements on both enterprises and consumers, Annales Universitas Apulensis, Series Jurisprudentia, Nr. 25/2022, p. 243-253.
2. Menținerea măsurilor asiguratorii în procesul penal. Natura juridică și consecințele nerespectării termenului de menținere a măsurii, coautorat conf. univ. dr. Ioan Lazăr, asist. univ. drd. Aurelian Mocan, Revista Dreptul, editată de Uniunea Juriștilor din România, nr 3/2023, p.132-153.
3. Menționarea corectă a stării de fapt și a numărului de dosar cu ocazia inculpării. Consecințe. Sancțiuni. Posibilitatea îndreptării erorii materiale, coautorat conf. univ. dr. Ioan Lazăr, asist. univ. drd. Aurelian Mocan, Revista Dreptul, editată de Uniunea Juriștilor din România, nr 6/2023, p.168 și urm.
4. Aspecte legate de prescripția răspunderii penale în contextul actual legislativ și al jurisprudenței Curții Constituționale a României. Comunicare asit. univ. drd. Mocan Aurelian Gheorghe în cadrul Conferinței Internaționale, organizată de Facultatea de Drept și Științe Sociale a Universității "1 Decembrie 1918" din Alba-Iulia, Târgu-Mureș, 28-30 iunie, 2023.
5. Încetarea de drept a unei măsuri preventive privative de libertate prelungite în condiții de nelegalitate în cursul urmăririi penale, autor conf. univ. dr. Ioan Lazăr, cu o opinie concordantă asit. univ. drd. Mocan Aurelian Gheorghe, Revista Dreptul, editată de Uniunea Juriștilor din România, nr 8/2023.

În perioada 11 – 13 martie 2020 am efectuat un stagiul în domeniul comunicării în Olanda împreună cu alți magistrați din țară implicați în activitatea de comunicare publică, vizită organizată de Consiliul Superior al Magistraturii în cadrul proiectului TAEJ- Transparență, accesibilitate și educație juridică prin îmbunătățirea comunicării publice la nivelul sistemului judiciar (cod SIPOCA 454/cod MySMIS2014+ 118765), finanțat prin Programul Operational Capacitate Administrativa 2014-2020, în cadrul Obiectivului Specific 2.3 Asigurarea unei transparențe și integrități sporite la nivelul sistemului judiciar, în vederea îmbunătățirii accesului și a calității serviciilor furnizate la nivelul acestuia. Am avut diverse întâlniri cu magistrați și experți implicați în activitatea de comunicare de informații de interes public legate de activitatea judiciară.

La data de 8 iulie 2019 am participat la sediul reprezentanței Comisiei Europene de la Roma, la un workshop desfășurat în cadrul programului Mutual Trust and Social Rehabilitation in Action, implementat de Universitatea din Torino(Italia) - Facultatea de Drept, Amapola Progetti(Italia), Ministerul de Justiție din Italia, Universitatea A Coruna(Spania), Centrul Român de Politici Europene și LiderJust(România). Temele de dezbateri au vizat îmbunătățirea cooperării judiciare instituționale între Italia, Spania și România, în legătură cu aplicarea practică a deciziilor cadru ale UE2008/947(aplicarea principiului recunoașterii reciproce în cadrul hotărârilor judecătorești și al deciziilor de probațiune în vederea supravegherii măsurilor de probațiune și a sancțiunilor alternative) și 2008/829(aplicarea, între statele membre ale Uniunii Europene, a principiului recunoașterii reciproce în materia deciziilor privind măsurile de supraveghere judiciară ca alternativă la arestarea preventivă).

În perioada 16-17 mai 2019 în orașul Trier din Germania am participat la seminarul cu tema "Competences of the EPPO(Parchetul European) and Cooperation with National Authorities - Investigating and Prosecuting Offences in Cooperation with the EPPO", organizat de ERA(Europäische Rechtsacademy), Ministerul de Justiție din Luxemburg, ECBA(European Criminal Bar Association) și EJTN(European Justice Training Network), având ca temă funcționarea viitorului Parchet European și relațiile acestuia cu autoritățile naționale.

Am participat la seminarul cu tema "Counter-Terrorism and International Judicial Cooperation in Criminal Matters: EAW and MLA Simulations" care a avut loc în perioada 14-16 noiembrie la Madrid, cu participarea unor magistrați și experți din Spania, România, Portugalia și Cehia. Lucrările seminarului au avut un caracter preponderent practic(întocmirea unor mandate europene de arestare, a unor acte asistență judiciară în materie penală –audieri și percheziții- și a unor ordine de indisponibilizare de conturi bancare) și au evidențiat, printre altele, cât este de necesară coordonarea din partea Eurojust în cazul unor anchete simultane desfășurate de autoritățile mai multor state membre UE care vizează o activitate infracțională transfrontalieră. Desigur, s-a evidențiat la modul general necesitatea unei bune cooperări internaționale în materie penală.

Am participat la seminarul „THE EU PRELIMINARY RULLING PROCEDURE” care s-a desfășurat în perioada 19-20 septembrie 2016 la Trier, Germania. A fost cea mai benefică și mai interesantă

experiență în materia întrebării preliminare și a implicat participarea la o ședință de dezbateri în cadrul Curții de Justiție a Uniunii Europene.

Am participat la seminarul „International Judicial Cooperation In Criminal Matters”, seminar organizat în 15 aprilie 2016, la Lisabona (Portugalia). Am avut o experiență deosebit de utilă din punct de vedere profesional, problemele dezbătute fiindu-mi de un real folos în activitatea judiciară pe care o desfășor.

Am participat la Conferința Leadership desfășurată în perioada 30.06-01.07.2015 la Școala Națională de Magistratură din Salonic – Grecia unde am avut prilejul unui schimb de experiență deosebit de util cu magistrați europeni aflați în funcții de conducere.

Am participat la seminarul "Management judiciar și dezvoltare personală" desfășurat la București în perioada 23-26 mai 2011, organizat de către Institutul Național al Magistraturii pentru magistrații cu funcții de conducere.

Am participat la seminarul "Medierea, provocare și soluție în contextul sistemului judiciar" organizat de către Institutul Național al Magistraturii la București, în perioada 16-18.10.2011.

Am participat în perioada 13-15 noiembrie 2006 la un seminar desfășurat la Timișoara pe tema „Traficul și migrarea minorilor”, având calitatea de formator. Tot ca formator am participat în anul 2008, luna mai, la un seminar desfășurat în cadrul Curții de Apel Alba Iulia unde am prezentat lucrarea cu tema „ Interzicerea torturii și a pedepselor sau tratamentelor inumane ori degradante”

Am participat la numeroase seminarii organizate pe diverse teme și le menționez în special pe acelea care au avut ca temă formarea purtătorilor de cuvânt.

Am publicat în revista Dreptul din noiembrie 2007 articolul intitulat "Sanctiunea nepublicității ședinței de judecată – o problemă ce necesită un recurs în interesul legii"*(în coautorat).

Am fost numit în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel Alba Iulia începând cu 15.07.2014, pe bază de concurs. Ocup această funcție și în prezent. Menționez că am obținut un al doilea mandat începând cu 15 iulie 2017, pe bază de examen.

Începând cu aprilie 2014 am fost numit în funcția de purtător de cuvânt al Curții de Apel Alba Iulia, funcție pe care o ocup și în prezent.

Începând cu 1.09.2013 am fost promovat pe bază de concurs la Curtea de Apel Alba Iulia Secția penală și pentru cauze cu minori.

În perioada aprilie iunie 2013 am promovat examenul pentru funcții de conducere organizat de INM, în vederea ocupării unui al doilea mandat în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Alba, însă nu am valorificat acest examen întrucât am promovat la Curtea de Apel Alba Iulia

Am ocupat, pe baza de concurs, funcția de vicepreședinte al Tribunalului Alba în perioada 2010-2013.

Am fost delegat în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Alba în perioada ianuarie 2009-iulie 2009.

Am îndeplinit funcția de purtător de cuvânt al Tribunalului Alba din anul 2005 până în 2013.

Am ocupat poziția de membru în Colegiul de Conducere al Tribunalului Alba în perioada 2004-2013.

Începând cu 01.01.2004 am fost promovat pe baza de concurs la Tribunalul Alba - Secția Penală unde am funcționat până în 2013.. Menționez că am soluționat cauze care au avut ca obiect infracțiuni de corupție, crimă organizată, proprietate intelectuală și criminalitate economică ș.a.

În data de 01.03.2003 am fost numit vicepreședinte la Judecătoria Alba Iulia. Până la data de 01.01.2004 am ocupat funcția și am exercitat prerogativele de președinte, întrucât funcția era vacantă..

În perioada noiembrie-decembrie 1999 am susținut și promovat examenul de capacitate, fiind numit judecător definitiv. Până în 2003 - judecător la Judecătoria Alba Iulia.

În iulie 1997 am fost numit, pe bază de concurs, judecător stagiar în cadrul Judecătoriei Alba Iulia.

Educație și formare

Perioada

Perioada 2005-2007 am urmat și absolvit cursuri de master la Universitatea 1 Decembrie 1918 Alba Iulia- Facultatea de drept și Științe sociale, Specializarea – Științe penale și criminalistică.

Calificarea / diploma obținută

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare
Nivelul în clasificarea națională sau internațională

Perioada 1997-1998 am urmat cursuri post universitare la Universitatea Babeș –Bolyai din Cluj Napoca – Facultatea de drept , specializarea drept penal și am susținut examenul de absolvire la 18.09.1998.

În anul 1996 am susținut și promovat examenul de licență (în drept) la Univresitatea Babeș –Bolyai din Cluj Napoca.

În anul 1996 am absolvit cursurile Facultății de drept din cadrul Universității Creștine „Dimitrie Cantemir”

Aptitudini și competențe personale

Menționez că am primit calificative profesionale care m-au încadrat la categoria „foarte bine” pe tot parcursul carierei profesionale.

Limba(i) maternă(e)

Limba maternă – Limba română

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Limba engleză

Autoevaluare

Nivel european (*)

Înțelegere		Vorbire		Sciere
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
engleză	engleză	engleză	engleză	modest engleză
-	-	-	--	-

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Limba

Limba

Competențe și abilități sociale

Competențe și aptitudini organizatorice

Consider că dețin astfel de aptitudini pe care le-am manifestat și îmbunătățit în exercitarea funcțiilor de conducere , precum și în funcția de președinte al Biroului electoral județean (alegerile generale) și al Biroului local (alegerile locale) pe care le-am deținut în anul 2004.

Competențe și aptitudini tehnice

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

Am absolvit un curs ECDL

Competențe și aptitudini artistice

Alte competențe și aptitudini

Permis(e) de conducere

Categoria B

Informații suplimentare

Includeți aici orice alte informații utile, care nu au fost menționate anterior, de exemplu: persoane de contact, referințe etc. (Rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)

Anexe

Enumerați documentele anexate CV-ului. (Rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)

Alba-iulia
6.10.2022